
医院双拥宣传标语 医院服务承诺书(模
板8篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案对于我们的帮
助很大，所以我们要好好写一篇方案。下面是小编为大家收
集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需
要的朋友。

三年级阅读活动方案篇一

20xx年12月29至20xx年1月3日。

（一）阅读推荐书目：（节日期间至少读一本，此书目由上
海儿童阅读实验推进组推荐）

图画书——

1、《妈妈的红沙发》，文·图 / 微拉·威廉斯

2、《小房子》[美]维吉尼亚李伯顿著

3、《雪花人》，文 / 杰奎琳·布里格斯·马丁，图 / 玛
丽·阿扎里安

4、《爷爷有没有穿西装》[德]弗里德 著

非图画书——

5、《蓝色的海豚岛》，[美]斯，奥台尔著

6、《戴小桥和他的哥们儿》，梅子涵著



7、《车的颜色是天空的颜色》，[日]阿万纪美子 著

8、《吹牛大王历险记》，[德]毕尔格著

9、《玛丽阿姨5册》帕·林·特拉芙斯 著

10、《木民爸爸海上探险记》[芬]扬松著

（二）制作好书推荐卡

（三）亲子同读共成长

元旦期间，各班推进“亲子同读一本书”活动，要求孩子们
节日期间至少读一本课外书，读完后，孩子写下读后感，爸爸
（妈妈）记录下与孩子同读一本书的感受和收获。元月4日各
班精选2—3篇亲子读后感上交学部进行评选、展示。

三年级阅读活动方案篇二

一、活动目的：

1、增强学生凝聚力，树立集体观念，激发学生团结一致为班
集体做贡献的热情。

2、让学生学会感恩，增强同学间的友情，养成互帮互助的好
习惯。

3、帮助部分学生克服坏习惯，融入到大集体中来。

二、活动准备：

1、提前安排主持人，设计活动步骤。

2、提前准备小品，及安排做游戏时所需要的道具、奖品。



3、课件制作。

三、班会形式：

参与游戏、讨论交流、小品表演。

四、活动过程：

(一)主持人登场，引出“家”的主题

主持人：尊敬的各位领导，老师，亲爱的同学们，大家好!

欢迎来到三年四班，参加我们的主题班会!

随着《我爱我的家》这首优美动听的班歌，将我们的主题班
会拉开了帷幕。

家，人生的起点。家，岁月的开始。家，幸福的来源。家，
温馨美丽的地方。家，快乐和悲伤的聚点。家，我们人生的
第一课堂。家，我们犯错可以改正的地方。家，我们取得信
心和勇气的地方。家，我们为之付出精力的地方。我们55名
同学和老师汇集在三年四班这个大家庭中，每个人心中都充
满了对这个家的爱。

(二)展示班级文化、塑造班级风采

主持人：这是一个团结友爱的集体，

这是一个奋发向上的集体，

这是一个有着凝聚力与活力的大家庭!

我们共同参与了班徽的设计，共同制订了班级目标，确定了
班级口号。我们把我们的班级文化搞的有声有色。



下面请我们的班长梁译之同学给大家介绍我们的班级文化。

梁译之：尊敬的各位领导、老师们，同学们：大家好!今天我
很荣幸代表三年四班全体同学为大家介绍我们的班级文化。

首先,请各位把目光集中在大屏幕上------这，就是我们美丽
的4班全体同学，和我们最最敬爱的班主任王老师。

我们的班级口号是:

(齐喊)我们努力!我们快乐!

班级目标是:文明 成长 乐学 进步.

我们每天都在一起学习、活动，在一起成长。优美动听的班
歌我爱我的家经过老师和全体同学共同修改，将我们55名同
学和老师的爱串联在一起。我们不会辜负老师对我们的期望，
每天都快快乐乐，每天都满载而归!

这就是我们三年四班：一个凝聚了56颗心，56份爱的地方;一
个充满感恩的地方，我们将手挽手，肩并肩，一起共同开创
美好的明天!

(三)节目表演：(感谢梁译之同学的介绍)

下面，请欣赏今天班会的第一个节目：

活动一：游戏“报纸上叠罗汉”。(6分钟)

活动目的：通过游戏使同学们明白集体团结的重要性。

活动过程：

在地上摆三张报纸，3个组各派5名同学出来比赛。



首先，打开报纸，让5名同学站在上面，坚持10秒钟，而且脚
不能踏出报纸。第二轮，将报纸对折，5个同学仍要站在报纸
上坚持10秒钟，但脚绝对不能踏出报纸。脚踏出的组出局。
第三轮，再将报纸第二次对折，5个同学要想尽一切办法一齐
站在一块小小的报纸上，并坚持10秒钟。依次类推，最有办
法坚持下去的五个同学将会胜出，每人获得一份小礼物。(我
们请王老师当评委)

活动小结：

主持人：通过玩游戏，我们学会了合作、团结，学会了融入
集体，将个人的力量和集体融合，也许个人与集体擦出的火
花并不那么光亮，但是几十、几百个人的力量却是惊人的，
因为俗话说，众人拾柴火焰高。所以，当你遇到困难时，别
忘了集体是你的依靠，而当集体遇到困难时，更别忘了你是
集体的一分子。所以集体和个人是分不开的。我们应该学会
团结与合作。集体就像一个家，对待其他人就得像对待家人
那样，要用心，要热情。

活动二：情景剧 换位思考。(5分钟)

1. 一个同学走路，因路滑不小心踩到另一个同学，使得这同
学很气愤，结果两人吵起来。

2. 一个组长发书，把一本脏书烂书发给同学，大家互不理解，
争吵起来。

3. 一个同学没带笔，同桌不想把新买的笔借给人，使得这个
同学不能完成学习任务。

(演员在这个时候定格，主持人说话：“遇到这种情况，如果
我们能将心比心，站在别人的角度去想一想，也许结果会不
一样，大家看……”)三个短剧中的演员换位，继续表演。



1. 踩到人的同学连忙说对不起，另一个同学也说：“没关系，
路滑也难免会这样，我们大家一起小心点走就是了。”两人
高兴地离去。

2. 组长小心地把这本烂书留给自己，拿了下面的一本好书给
这个同学，这同学看到了说：“那本书应该是轮到发给我的，
还是给我吧。”两人在互相谦让。

3. 同桌的同学想：我忘记带东西的时候，同学也经常帮助我，
现在别人有困难，我也应该帮助别人，新笔算得了什么于是
两人互相道谢，非常友好。

短剧在这里再定格，主持人问：“为什么换种想法，换
个‘位置’，结果竟会有如此大的变化呢”(大家讨论，随意
发表意见。)

主持人小结：其实在交往中，只要我们能多为别人想一想，
多站在别人的角度去看问题，很多问题或矛盾都是很容易解
决的，并且还能增进双方的友谊呢!

三年级阅读活动方案篇三

新年龙马精神 圆梦马到成功

活泼、努力、快乐、健康

1、使学生感受新年的快乐气氛，展望美好未来，给亲人带去
温馨的祝愿，给朋友送去诚挚的寄语，给老师赠上发自内心
的问候。

2、通过活动的展开，为孩子们创造展现自我的舞台，使孩子
们成为活动的主人，体验到节日的快乐，在新的一年里让幸
福和喜悦带给每个孩子，希望他永久幸福快乐！



1、提早在孩子中征集部份节目，鼓励现场自愿参与。

请同学们积极报名参与，节目内容和情势不限，节目以孩子
为主，个别需要家长辅助的也欢迎家长参与（为了培养孩子
的独立性和维持教室秩序，没有必要一定家长辅助的请家长
不要参与），唱歌舞蹈类节目的伴奏音乐请家长为孩子预备
好。报名的同学，请家长为孩子在本篇博文跟贴报名，时间
截至本周四(12.26)，报名后请将伴奏音乐发至书源爸爸qq邮
箱。

2、 布置好教室环境：前台布置，主要是悬负伤带、拉花等。

教室布置情势和所需物品与往年基本相同，自愿布置前往布
置教室的`的家长可以在博客认领需要的物品，并于12月30日
放学后到校参与布置教室。自愿参与，谢谢大家！

3、预备一些小奖品。

欢迎家长参与预备!

3、预备几个小游戏。

20xx年12月31日上午8：30。

三年级三班教室

唱歌、舞蹈、独唱、朗诵等情势不限，要求情势多样，丰富
多彩。

（1）提早向学生和家长下通知，预备庆元旦联欢节目，节目
要体现学校***、健康、积极向上的精神风采。

（2）采取学生节目和游戏穿插进行的方式，鼓励受邀家长积
极参与互动。



（3）由本班同学在老师家长的帮助下组织活动并主持。

（具体联欢流程另行确定）

三年级阅读活动方案篇四

班会记录人：葛__

班会流程：

1、主持人陈__宣布会议主题，并对会议流程做了简要介绍。

2、班主任程__老师发表重要讲话：

(1)针对班干部值班记录本，对上周班级中出现的一些问题及
个别学生出现的问题做出批评。

(2)继续上周四召开的期中考试发奖大会，对每个学生的进步
退步做出分析。

(3)对班干部再次进行责任明确制，希望他们尽好自己的责任，
配合班主任管理好班级。

(4)对学习中的小组长进行鼓励，希望他们在学习上当好老师
的小助手，对组员认真负责。

(5)希望每个学生明确自己来学校的目的是学习，自己是为自
己而学，端正学习态度。

3、学习委员葛__针对班级学风阐述自己的认识，如按时到达
教室、保持教室安静、上课认真听讲、积极发言等。

4、自由讨论时间，分小组紧扣班会主题展开讨论。



5、各组派代表阐述讨论结果，提出了自己组的学习口号，每
隔一段时间交流学习心得、经验等。

(1)组：团结进步，永争第一。

(2)组：超越自我，挑战极限!

(3)组：团结拼搏，超越自我。

(4)组：团结友爱，勤奋好学!

(5)组：拼搏，拼搏，再拼搏，奋斗，奋斗，再奋斗!

(6)组：不断进步，力求!

(7)组：只要拼,只要博，成功就在不远处。

(8)组：永不言败，永不退缩!

6、班长王__总结发言，再次鼓励大家重视学风，认真学习，
度过美好的最后两个月的时光。

7、主持人发表结束语，并宣布会议结束。

班会总结：班级是一个集体，要懂得每个人都是集体中的一
员，要关心集体爱护集体，有集体荣誉感。要依靠集体的力
量，团结一致，齐心协力，共同努力才能为集体争光。凡事
从我做起，从身边的小事做起。哪怕是随时注意一下自己的
言行，也是为班级争了光，而做出不光彩的事，不但是自己
个人的事情，也是在班级的脸上添了丑。所以，我们要处处
为班级着想，每个人都为班级做出一点贡献，让每个人的学
习成绩在良好的班风学风下都有不断的进步，让__班更加美
好!此次班会取得了圆满成功，每个人都参与其中，收获良多，
基本达到预期目的。



三年级阅读活动方案篇五

1、喜欢这首有趣的儿歌，乐意边表演边朗读儿歌。

2、根据小草与小狗尾巴相似的关系，理解儿歌。

3、初步学习儿歌"狗尾巴草"，感知儿歌的音韵，愿意在成人
面前表现自己。

一、从复习的音乐游戏"小花狗"连入活动

1、小花狗吃完了肉骨头想出去散散步，它走呀走呀，走到了
哪里呀？

3、我也采了一把这样的草，它像小狗身上的什么呀？

4、呀！你观察得真仔细。这草和小狗的尾巴很像，所以小草
有了一个有趣的名字叫狗――（幼儿接着说尾巴草）

二、学习儿歌"狗尾巴草"

2、我们仔细听听儿歌里讲了些什么？

（1）儿歌的.名字叫什么？

（2）你在儿歌里听到了什么？

（3）小朋友听得真仔细，我们再来听听。

3、分析儿歌

（1）谁最喜欢摇尾巴？小狗是怎样摇尾巴的？我们一起学学。

（2）小朋友学得真有趣，我们边念儿歌边表演。



（3）谁来学小狗了怎么学的？

（4）小狗表演的很棒，小草也学得不错，我们再来表演一下，
是谁先摇尾巴的？

（5）小狗的尾巴还喜欢怎样？我们一起学学。

（6）谁也来学啦？

（7）我们边念儿歌边表演。

（8）小狗可高兴了，它把尾巴摇啊摇，翘锕翘，小草也怎么
样？

（9）最后，变成了一棵什么？

（10）小朋友表演得真好，我们一起边念儿歌边表演。

4、分角色表演儿歌

（1）我想扮演小狗，小草谁来当呢？是谁先摇尾巴的？再是
谁摇尾巴的？（提示：小狗讲得时候，小草要仔细看，呆会
认真学。）

（2）师幼交换角色表演儿歌。

（3）请个别幼儿在集体面前表演。

三、幼儿操作指偶表演儿歌

1、小狗和小草看我们的小手这么灵巧，想到你们的手指上来
玩游戏，你们愿意吗？那请你们在这只手的食指上戴上小狗
的指偶（教师示范）在另一只手的食指上带小草的指偶。

（1）幼儿自主游戏。最后一句时引导幼儿将戴小草指偶的食



指和另一只手的食指并拢。

（2）小朋友表演的真好，我们再来一次好吗？

四、小朋友精彩的表演，爸爸妈妈都看呆了，赶紧去教教爸
爸妈妈，大家一起来表演。

五、小狗今天真高兴，还想和我们做游戏，可是现在得休息
一下，否则可就累坏了。请小朋友先送小狗和小草回家吧！


